



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电召开党史学习教育总结暨2022年一季度党建工作视频会议

3月11日,山西焦煤西山煤电召开党史学习教育总结暨2022年一季度党建工作视频会议,公司领导李健、贾宝军、白云鹏、田澍丰出席,机关有关部门、中心负责人在主场会场参加(见图)。



党委书记、董事长李健特别强调,2022年,公司党建工作要在如何发挥基层党组织作用方面破题,感悟党史中“支部建在连上”的道理,通过发挥支部作用破解风气建设中的难题。

李健提出:一要巩固成果,为群众办好事办实事。要通过党史学习教育,提

高忠诚度,坚定听党话、跟党走决心,牢记党的宗旨,时刻把群众利益放在第一位,践行“全心全意为人民服务”的诺

言,以“提标准、找差距、务实干、达领先”为主线,努力解决群众“急难愁盼”问题;对干部要一天比一天好,对干部要一天比一天严,时刻把百姓放在心上,把办好事实事落在行动上,办好年度“十件实事”,带领职工群众创造高品质生活,不断增强西山百姓的安全感、获得感和幸福感。

二要弘扬正气,维护矿区和谐

稳定。和谐稳定是决定企业生存发展的基础工作,党委书记要围绕中心工作,认真履行职责,发挥表率作用,做安全思想

教育的第一责任人,做风气引领的第一责任人,做信访化解的第一责任人,做矿区和谐稳定的第一责任人,要把“四个责任”扛在肩上,落实在行动上。要把信访看作送上门来的思想政治工作,对于群众来访不推不让不回避。党委纪委充分发挥作用,风气就会好;反之,就会滋生歪风邪气。

三要全面扛起责任,持续做好常态化疫情防控。各级党委要在思想认识上再提高,时刻保持警惕,务必不可掉以轻心,切实绷紧疫情防控弦,全面落实疫情管控常态化机制,加强环节管控,“内不出,外不进”,多做未雨绸缪的事,少做亡羊补牢的事,确保不出纰漏,绝不能发生一例感染,绝不能因疫情把企业搞乱。

李健强调,要充分发挥党委尤其是基层党组织的作用,选树典型、鞭策后进,强化党建统领;加强基层党组织建设,党建工作要创造全省一流、行业一流业绩。

(下转2版)

西山煤电安排部署一季度安全生产大检查工作

3月11日,山西焦煤西山煤电召开专题会议,安排部署本部矿井及管理公司一季度安全生产大检查、安全生产标准化检查暨“三基”建设检查工作。公司纪委书记白云鹏,副总经理连晓阳参加。

白云鹏就检查人员作风纪律问题提出三点要求:一是认清形势,正视存在的突出问题。要落实中央八项规定精神,严守纪律红线,正确行使权力,一把尺子量到底,体现考核工作的公平公正。二是压实责任,深入开展作风整顿工作。要严格责任落实,堵住“出口”“入口”,完善群众监督体系,形成自上而下的强大压力,推动作风整顿工作全面铺开,取得实效。三是严肃问责,营造风清气正的政治生态。要强化警示教育,让从业人员知敬畏、存戒惧、守底线、讲原则;要加强作风建设,坚决纠正纪律松散、有章不循的问题,坚决杜绝“庸虚散躲”“三乎三惯”等现象,树立好风气、培育新风尚。

连晓阳要求,安全检查人员要提高业务能力,感知不足、加强沟通、协同作战,要适应新形势,领悟新知识,在实践中充实自己,在实践中提升自己;要提前熟悉检查地点的规程措施,帮助基层单位发现问题、解决问题;要紧密结合安全一号文件精神,将综合检查与部门专项检查相结合,恪尽职守,认真完成检查任务。会上,安全监督检查中心对安全大检查工作进行安排部署;公司纪委宣读《关于加强公司内部各类检查从业人员作风整顿的通知》和《关于坚决杜绝在内部各类检查中吃拿卡要的十条规定》。

●刘竞 柴旻

要华伟到基层单位督导安全生产工作

3月2日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟到能源投资公司铂龙煤业督导安全生产工作。

要华伟听取能源投资公司和铂龙煤业工作汇报后,前往8#煤井底车场、中央变电所、水泵房、80101综采工作面等场所检查督导。

要华伟指出,铂龙煤业基本建设工作总体推进顺利,但是在工程质量方面还要提高标准和要。就下一步

工作,要华伟强调:要坚定信心,克服困难,严格按照一级标准化矿井建设要求,加快推进剩余单位工程认证,全力完成采矿证等证照办理工作,力争年底前建成安全、高效、智能化示范矿井;要全面提升安全管理水平,强力保障基建安全工作,做到安全管理力度不减、标准不降,员工培训超前介入,标准化工作有序推进;要提高政治站位,强化责任落实,严格执行西山煤电

30条安全管理特别规定,坚决守住红线底线,确保全国“两会”和冬残奥会期间安全稳定;要把疫情防控作为当前首要任务,高度重视、未雨绸缪、精准排查,坚决防止疫情发生。

●龙建生 霍晶晶

又讯 3月8日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理要华伟到东曲矿督导安全生产工作。

(下转2版)

李健到马兰矿挂牌督导安全生产工作

3月10日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长李健到马兰矿挂牌督导安全生产工作(见图)。

李健在掘进工作面查看了掘进设备运行及现场安全设施建设情况。李健指出:一要始终把安全工作放在第一位,扎实做好全国“两会”和冬残奥会期间安全防范工作,营造和谐稳定社会环境;要加大宣传教育力度,通过展板、电子屏等宣传手段,强化职工安全意识,落实安全防范措施,坚决守住安全底线。

二要逐步推进辅助运输改革,通过使用井下无胶轮车等交通工具,减轻劳动强度,提高工作效率,提升职工幸福感。

三要进一步做好井下支护工作,利用新设备、新工艺,提高支护安全性和有效性。

四要深入开展安全生产标准化创建工作,夯实安全基础,实现动态



达标。

五要严格执行“有掘必探、有采必探”防治水原则,及时探清周边小

窑采空区积水情况,采取有力措施,杜绝水害事故发生。

●李伟 张鹏